Démarrage impossible ou incertain.

Le moteur ne

tourne pas
|
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L'arbre exécute un mouvement en

avant sans faire un tour complet. Il

oscille et de 1'air est refoulé par le
collecteur d'aspiration.

pilole

Le moteur n’atteint pas la vitesse nécessaire pour que
des allumages se produisent ou bien certains cylindres

n'allument pas.

Les pompes d'injection ne recoivent
pas assez de combustible.

Sluluin

En ouvrant les robinets de controle il ne doit
sortir normalement que des gaz chauds et
pratiquement incolores.

Une fumée blanchatre indique que la pompe
refoule sans que le combustible briile dans le

cylindre.

| Absence d'injection. | Injection défectueuse

14u sans allumage.
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La puissance du moteur diminue.

Le moteur ralentit ou s'arréte.

Ralentissement accompagné

| | d'une augmentation du cran et

parfois de chocs.

Stopper immédiatement
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Défaut d'alimentation en
combustible.
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Ratés d'allumage sur un
cylindre.
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Moteur manquant d'air ou

| | subissant une contre-pression

trop forte a 1'échappement.

|
2] [ [

Incidents mécaniques. Le moteur fume.
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Incidents sur les divers circuits.
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